2 RBHE-SIVITRERR

EEH &n B #5232 (Ba/kg
%(cmm
&= . ZDith FERBE & B s e e . #RERA R -
= : : o B A, ; " - — Bi
NO %ﬁﬁi{$ %I.SJEH.‘T/LK FFJHT*T (5ﬁiﬁ~ iE.”” . %iﬁﬁﬁ% /l)ltl,JEI:II:II:I jj7__j IJ AR E % E%E;iimggﬁs %g#égﬁ*ﬁ @E*&Fﬂ *ﬁﬁ f (,E\ﬁj_\ E :HJ Bﬂ E CS 134 CS 137 CS A
& HEHE AFRRES
R 4 —
1 E““,)Ei"g_ % =ER T 4ERET — JETRE M EEY = — EEREXKREES— Ge R1.10.21 | R1.10.28 <42 <37 <79
E%%\E%:E:g = B AN = uf TAN 7= (] ===} Y NE = H =8 N AN ~
2 5 BER SRENT — JERE M REY JIN — EEREXKREL S— Ge R1.10.21 | R1.10.28 <47 <37 <8.4
3 g "“,)Hi?] # BER FEH — FERIE M REY PZAN — BEREEHRELVS— Ge R1.10.23 | R1.10.28 <54 <43 <9.7
4 “,)Hi"g =3 BER BHET — JETRE M REY DA — BEREEHRELVI— Ge R1.10.16 | R1.10.28 <47 <42 <8.9
5 "“, )Ei"g % BER RERHET — JEBE M REY DA — EEREXKREL S— Ge R1.10.23 | R1.10.28 <46 <43 <8.9
= —
6 E‘*“,)Eig_g BER e HT — JERBE M REY PZAN — EEREXKREEVS— Ge R1.10.23 | R1.10.28 <58 <42 <10
X —
7 Ef*“,ff“;_ * BER EJNNES) — JERE M =EY PZAN — BEREEHRELVI— Ge R1.10.21 | R1.10.28 <5.0 <33 <8.3
8 "“,)Hi?] e BER TR ET — JETRBE M =EY PZA — BEREEHRE LV S— Ge R1.10.18 | R1.10.28 <59 <50 <11
9 g "“, )Ei“,t; 3 BER 7 3th BT — FERE M REY DA — BEREEHRE LV I— Ge R1.10.18 | R1.10.28 <43 <31 <14
10 "“, )Hi"g 3 BER EJNNES) — JERBE M REY [RRSA5r =i RBERRXKREEVS— Ge R1.10.28 | R1.10.29 <6.1 17.8 18
11 RERE=S i ) EfES 5 e K A4 = i EEE A,
e h RER ks — BT BE RARI A2 = SEREEREEY Ge R1.10.28 | R1.10.29 <40 35.8 36
EF%;%\E#:E:/}' = =] 2 ZRNE A =] > = = ==z A B
12 5 BER INEFHT — JERE M REY [RRSA 57 % BERRXKREEVY— Ge R1.10.28 | R1.10.29 <5.7 <46 <10
13 "“, )Ei“g * 'SR INEFHT — JETRIA REY RAR A2 B BEREEHRELS— Ge R1.10.28 | R1.10.29 <44 247 25
1w |FEEESY mmm | 0w FAEA | BEN K15 fio ERRERGA LA
Dz B 55 o T — L oo =& [RRS A3 i BREREXHKREtY Ge R1.10.28 R1.10.29 <41 <26 <6.7
15 “,)Ei“g * BER INEFHT — JERBE M REY [RRS A 57 % RERRXKREEVY— Ge R1.10.28 | R1.10.29 <44 12.70 13
16 |7 "“,EE b EER AL — FERIE M REY BRI 137 B BEREEHRELVS— Ge R1.10.28 | R1.10.29 <82 <55 <14
17 |7 "“,)Ef“,t; % BER AET — FERE M REY BRI 1537 i EERRERELVI— Ge R1.10.28 | R1.10.29 <43 <45 <88
18 "“, E‘; # BER HEM — FERIE REY RERS A 37 B RERRXHKREEVY— Ge R1.10.28 | R1.10.29 <54 <30 <8.4
EF%;%\E%:E:Q = =] — I\ ERE O =<5) N = =
19 e h =ER . /N — JEFRE M EEY BR A 37 i EERRBXKREES— Ge R1.10.28 | R1.10.29 <34 <26 <6
x —
20 Ef“'“,‘)ﬂf“;f % BER . N /N ] — FERIE M =EY BRI 1537 g% BEREEHRELVI— Ge R1.10.28 | R1.10.29 <39 45 45
21 "“,)Ei“g b BER | SEEEHE — FERIE M REY BRI A3 B BEREERE4— Ge R1.10.28 | R1.10.29 <35 <36 <71
EF%%‘E#:E:Q = =| AN EF O =] == = 40
22 5 BER [ — FEiR A REY FA43 E&ih BEREEHRE LV I— Ge R1.10.28 | R1.10.29 <25 7.19 7.2
23 "“, )Hi“g 3 BER FA=IEET — JERBE M REY b= =i RERRXKLEEVS— Ge R1.10.28 | R1.10.29 <26 20.6 21




K&

EE 3

(g, Al SR

Z Dtk
(s

T LE | FEERAKIS.
B4 BB, KA, £TER
E . HAHE BERESE

$#5E (Bg/ke

Cs—137

RARE=4

yog

v
Hol
\]
4

B

REREEREEVS—

31.1

IL:\E#:E 9

2

o
Hol
N
4

i34

EEREEREEVI—

4.84

\'La H#:E 9

Yy

>
Ha|
\]
X4

REREXEMREGEVS—

<3.0

RAaRE=4
27

v
Hol
N
/1

EEREELRELVA—

<32

REBE=4
Yoy

>
Hol
\]
K4

BEREER

10.8

\lLa Eé-f:E 9

Yy

>
Hol
\]
X4

*E-%L‘I‘)E#wﬁ (=] 't’//)-l_

<6.7

REAFE=42
oy

oy
Hol
]
/1

EEREEREEVI—

<79

RBRE=S

Yy

>
Hol
\]
K4

BEREXRR

<53

RAaRE=4
27

v
Hol
N
4

BEERERBEtVY—

<6.3

RAEBETE=4
Yoy

o
Hol
\]
4

<57

\IL' E#:E 9

Yoy

>
Ho|
\]
K4

<8.0

RAKE=X
g

oy
Hol
]
/1

BEE

EEREEREEVI—

18.2

a\ll_a\E#:E 9

Yy

>
Hol
\]
K4

BEE

BERRER

7.49

\lLa Hé-f:E 9

Yy

>
Hol
N
X4

BER

BEREERS

<30

a\ll_a E#:E 9

Yoy

oy
Hol
\]
7

EEREEREEVI—

<11

\'La H#:E 9

Yy

>
Ha|
\]
K4

<8.0

RARE=X
27

v
Hol
N
/1

<10

BRAKE=#
Yoy

.
Hol
\]
/

<79

\IL' E#:E 9

Yy

>
Hol
\]
K4

<75

REAFE=4
Yy

oy
Hol
\]
7

EEREEREEVI—

<741

RBRE=S

Yy

>
Hol
\]
K4

BEREXRR

<73

\lLa Hé-f:E 9

yoy

>
Hol
\]
/1

BERERXRS

<81

RERE=X

Yoy

.
Hol
N
4

EEREEREEVI—

<73

\IL' E#:E 9

Yy

>
Ha|
\]
X4

<73

RAKE=X
27

b | EG | ER | B [ HO | HO | EO | EB | ER | HO | HO | HO | EO | ER | R | HO | HO | HO | EB | ER | HO | HO | HO | HO | &

\]
Y

v

Hal

EEREREHRELVA—

<82

ol




K&

EE 3

(g, Al SR

Z Dtk
(s

T LE | FEERAKIS.
B4 BB, KA, £TER
E . HAHE BERESE

$#5E (Bg/ke

Cs—137

RABFTE=4
yog

v

Hal

RIFRTHET

]
Y

REREEREEVS—

<84

IL:\E#:E 9
oy

o
Hol
N
4

EEREEREEVI—

<86

\IL: H#:E 9
Yy

>
Ha|
\]
X4

REREXEMREGEVS—

<79

RAaRE=4
27

v
Hol
N
/1

EEREELRELVA—

<80

REBE=4
Yoy

>
Hol
\]
K4

BEREER

<86

\lL: E#:E 9
Yy

>
Hol
\]
X4

*E-%L‘I‘)E#wﬁ (=] 't’//)-l_

<13

REAFE=42
oy

oy
Hol
]
/1

EEREEREEVI—

<78

XERFE=4
Yy

>
Hol
\]
K4

BEREXRR

<71

RAaRE=4
27

v
Hol
N
4

BEERERBEtVY—

<88

RAEBETE=4
Yoy

o
Hol
\]
4

<59

\'Ll E#:E 9
Yoy

>
Ho|
\]
K4

<6.6

RAKE=X
g

oy
Hol
]
/1

EEREEREEVI—

<78

REaBFE=4
Yy

>
Hol
\]
K4

BERRER

<48

\lL: H#:E 9
Yy

>
Hol
N
X4

BEREERS

<27

a\ll.a E#:E 9
Yoy

oy
Hol
\]
7

t3)-2 9 A

EEREEREEVI—

<25

\IL: H#:E 9
Yy

>
Ha|
\]
K4

<26

RARE=X
27

v
Hol
N
/1

3,2

<31

BRAKE=#
Yoy

.
Hol
\]
/

42.-2LRA

<25

\'Ll E#:E 9
Yy

>

Hal

RIFRTHET

N
Y

43219 A

<217

REAFE=4
Yy

oy
Hol
\]
7

3,2

EEREEREEVI—

<34

XEFE=4
Yy

>
Hol
\]
K4

BEREXRR

<82

\lL: H#:E 9
yoy

>
Hol
\]
/1

BERERXRS

<80

REaFE=4
Yoy

.
Hol
N
4

YR AINIL

EEREEREEVI—

<58

\'Ll E#:E 9
Yy

>
Ha|
\]
X4

<72

RAKE=X
27

b | EG | ER | B [ HO | HO | EO | EB | ER | HO | HO | HO | EO | ER | R | HO | HO | HO | EB | ER | HO | HO | HO | HO | &

\]
Y

v

Hal

EEREREHRELVA—

<56

ol




K&

EE 3

(g, Al SR

Z Dtk
(s

T LE | FEERAKIS.
B4 BB, KA, £TER
E . HAHE BERESE

$#5E (Bg/ke

Cs—137

RARE=4

yog

v
Hol
\]
4

REREEREEVS—

<6.7

IL:\E#:E 9

2

o
Hol
N
4

OFEHARR

EEREEREEVI—

<58

\'La H#:E 9

Yy

>
Ha|
\]
X4

AEHARAN

REREXEMREGEVS—

<5.9

RAaRE=4
27

v
Hol
N
/1

OFEVARR

EEREELRELVA—

<11

REBE=4
Yoy

>
Hol
\]
K4

JEVHARANR

BEREER

<72

\lLa Eé-f:E 9

Yy

>
Hol
\]
X4

*E-%L‘I‘)E#wﬁ (=] 't’//)-l_

<817

REAFE=42
oy

oy
Hol
]
/1

EEREEREEVI—

<84

RBRE=S

Yy

>
Hol
\]
K4

BEREXRR

<72

RAaRE=4
27

v
Hol
N
4

BEERERBEtVY—

<6.1

RAEBETE=4
Yoy

o
Hol
\]
4

SAaiNIL

<58

\IL' E#:E 9

Yoy

>
Ho|
\]
K4

<5.6

RAKE=X
g

oy
Hol
]
/1

EEREEREEVI—

<80

a\ll_a\E#:E 9

Yy

>
Hol
\]
K4

S aAN)L

BERRER

<71

\lLa Hé-f:E 9

Yy

>
Hol
N
X4

BEREERS

<10

a\ll_a E#:E 9

Yoy

oy
Hol
\]
7

ININH LA

FARHLA

EEREEREEVI—

<80

\'La H#:E 9

Yy

>
Ha|
\]
K4

<6.3

RARE=X
27

v
Hol
N
/1

<5.7

BRAKE=#
Yoy

.
Hol
\]
/

<72

\IL' E#:E 9

Yy

>
Hol
\]
K4

<76

REAFE=4
Yy

oy
Hol
\]
7

EEREEREEVI—

<94

RBRE=S

Yy

>
Hol
\]
K4

BEREXRR

<6.8

\lLa Hé-f:E 9

yoy

>
Hol
\]
/1

BERERXRS

<82

RERE=X

Yoy

.
Hol
N
4

EEREEREEVI—

<83

\IL' E#:E 9

Yy

>
Ha|
\]
X4

<538

RAKE=X
27

b | EG | ER | B [ HO | HO | EO | EB | ER | HO | HO | HO | EO | ER | R | HO | HO | HO | EB | ER | HO | HO | HO | HO | &

\]
Y

v

Hal

EEREREHRELVA—

<16

ol




P Hh i #&2 (Ba/kg
Z ot
NO | EfEEt L . ﬁt@;ﬁ“;ﬁ;@gﬁﬁ BB e s B Cs—137 | csti
B HEHR BRRES
99 “'“,EE ?| mae — BEREFREA VS Ge R1.10.20 | R1.10.29 <85 <20
100 “,)Ef“g =% mam — BEREXKREGEV5— Ge R1.10.18 | R1.10.29 <87 <20
101 "“,)Hi“g ?| mas FRLSYFO= — BERERNREGEV5— Ge R1.10.18 | R1.10.29 <80 <19
102 E‘E%,')Ei"gzg BER — BEREREHREGEVS— Ge R1.10.20 | R1.10.29 <13 <15
103 Eé%:'ff“;: 7| mar JRAINL — BEREXREGEV5— Ge R1.10.22 | R1.10.29 <9.2 <19
104 *'“,EE ?| mas — BERERREGEV5— Ge R1.10.20 | R1.10.29 <17 <17
105 Efg%,'fi“;: ?| mam — BERREREEVS— Ge R1.10.22 | R1.10.29 <89 <20
106 “,)Ei“g % mae PE PN — REREXMEEGEVS— Ge R1.10.20 | R1.10.29 <76 <16
107 E‘E%,')Ei"gzg BER — BERERREGEV5— Ge R1.10.20 | R1.10.29 <16 <17
108 Eé%;'fi“gzg BER — BEREXKREGEV5— Ge R1.10.20 | R1.10.29 <6.1 <12
109 \'“,)Ei“; 7| mam — BERERNREGEVS— Ge R1.10.20 | R1.10.29 <6.7 <17
110 E‘E%,')Eijgzg BER — BERREREEVS— Ge R1.10.20 | R1.10.29 <74 <14
111 “,)Ef“g ?| mam — BEREXREGEV5— Ge R1.10.20 | R1.10.29 <79 <18
112 *'“,EE ?| mas — REREEHREEVS— Ge R1.10.20 | R1.10.29 <58 <13
113 “’“,)Ei“z ?| mam — BERREHREEVS— Ge R1.10.22 | R1.10.29 <6.0 <17
114 "“,)Hi“; 7 maR LiALA — BERERNREGEV5— Ge R1.10.20 | R1.10.29 <15 <16
115 E‘E%,')Ei’gzg BER AEHLA — BEREEREG VS Ge R1.10.20 | R1.10.29 <15 <15
116 Ef%’j)ﬂf“;;g RER — EERERERE VS Ge R1.10.21 | R1.10.30 <87 <17
117 \'“,)Ei“; 7| mas — EEREEREG VS Ge R1.10.21 | R1.10.30 <10 <17
118 Efg%,'fi“;:g BER — BERREHREEVS— Ge R1.10.21 | R1.10.30 <72 <16
119 “,)Ei“g % mae — REREXRMREGEVS— Ge R1.10.21 | R1.10.30 <6.0 <15
120 *'“,EE 7| mer — BERERREGEV5— Ge R1.10.21 | R1.10.30 <80 <17
121 “'“,)Ei“z % meRm AeAhY) BEREXKREGEV5— Ge R1.10.21 | R1.10.30 <13 <16
122 \'“,)Ei“; ?| mas — BERERREGEVF— Ge R1.10.21 | R1.10.30 <74 <15
123 |FEHE=F em JRAIN — BERREHREEVS— Ge R1.10.21 | R1.10.30 <6.3 <14

27




K&

EE 3

(g, Al SR

Z Dtk
(s

T LE | FEERAKIS.
B4 BB, KA, £TER
E . HAHE BERESE

$#5E (Bg/ke

Cs—137

RARE=4

yog

v
Hol
\]
4

TJAIT AT A

REREEREEVS—

<11

IL:\E#:E 9

2

o
Hol
N
4

AHOFALF %

EEREEREEVI—

<6.0

\'La H#:E 9

Yy

>
Ha|
\]
X4

REREXEMREGEVS—

<71

RAaRE=4
27

v
Hol
N
/1

EEREELRELVA—

<71

REBE=4
Yoy

>
Hol
\]
K4

TLUhTh

BEREER

<55

\lLa Eé-f:E 9

Yy

>
Hol
\]
X4

AEHARAN

*E-%L‘I‘)E#wﬁ (=] 't’//)-l_

<10

REAFE=42
oy

oy
Hol
]
/1

EEREEREEVI—

<5.9

RBRE=S

Yy

>
Hol
\]
K4

SaA/N)L

BEREXRR

<741

RAaRE=4
27

v
Hol
N
4

BEERERBEtVY—

<10

RAEBETE=4
Yoy

o
Hol
\]
4

SAaiNIL

<6.6

\IL' E#:E 9

Yoy

>
Ho|
\]
K4

<78

RAKE=X
g

oy
Hol
]
/1

EEREEREEVI—

<5.9

a\ll_a\E#:E 9

Yy

>
Hol
\]
K4

S aAN)L

BERRER

<741

\lLa Hé-f:E 9

Yy

>
Hol
N
X4

BEREERS

<83

a\ll_a E#:E 9

Yoy

oy
Hol
\]
7

SaiNIL

EEREEREEVI—

<78

\'La H#:E 9

Yy

>
Ha|
\]
K4

<87

RARE=X
27

v
Hol
N
/1

<6.7

BRAKE=#
Yoy

.
Hol
\]
/

SaA/N)L

<741

\IL' E#:E 9

Yy

>
Hol
\]
K4

<6.5

REAFE=4
Yy

oy
Hol
\]
7

SaiNIL

EEREEREEVI—

<6.9

RBRE=S

Yy

>
Hol
\]
K4

SaA/N)L

BEREXRR

<94

\lLa Hé-f:E 9

yoy

>
Hol
\]
/1

BERERXRS

<6.9

RERE=X

Yoy

.
Hol
N
4

SAaiNIL

EEREEREEVI—

<86

\IL' E#:E 9

Yy

>
Ha|
\]
X4

<6.7

RAKE=X
27

b | EG | ER | B [ HO | HO | EO | EB | ER | HO | HO | HO | EO | ER | R | HO | HO | HO | EB | ER | HO | HO | HO | HO | &

\]
Y

v

Hal

EEREREHRELVA—

<16

ol




EE Hh #8532 (Ba/kg
Z 0t
NO | EfEEt L . ﬁt@;ﬁ“;ﬁ;@gﬁﬁ BB e s B Cs—137 | csti
B HHHIR BRRE%
149 “'“,EE ?| mae — REREEREEVS— Ge R1.10.21 | R1.10.30 <6.7 <18
150 “,)Ef“g =% mam S AANL — BEREXKREGEV5— Ge R1.10.21 | R1.10.30 <68 <13
151 \'“,)Hi“; ?| mas — BERERKREGEVF— Ge R1.10.21 | R1.10.30 <83 17
152 E‘E%,')Ei"gzg BER — BEREREHREGEVS— Ge R1.10.21 | R1.10.30 <16 <16
153 Eé%:'ff“;: 7| mar RN — BEREXREGEV5— Ge R1.10.21 | R1.10.30 <72 <15
154 *'“,EE ?| mas — BERERREGEV5— Ge R1.10.21 | R1.10.30 <6.9 <15
155 Efg%,'fi“;:g BER — BERREREEVS— Ge R1.10.20 | R1.10.30 <92 <17
156 “,)Ei“; % mae — REREXMEEGEVS— Ge R1.10.21 | R1.10.30 <73 <16
157 E‘E%,')Ei"gzg BER — BERERREGEV5— Ge R1.10.21 | R1.10.30 <18 <18
158 E‘%%;')Hf";: ?| mem FTHLAEHLA — BEREXKREGEV5— Ge R1.10.21 | R1.10.30 <80 <18
159 \'“,)Ei“; 7| mam — BERERNREGEVS— Ge R1.10.21 | R1.10.30 <8.1 <17
160 E‘E%,')Eijgzg BEER INNHLA FAHLA BERREREEVS— Ge R1.10.21 | R1.10.30 <59 <14
161 “,)Ef“g ?| mam . BEREXREGEV5— Ge R1.10.21 | R1.10.30 <6.2 <15
162 *'“,EE ?| mas — REREEHREEVS— Ge R1.10.20 | R1.10.30 <8.1 <16
163 ”'“,)Ei“,g ?| mam — BERREHREEVS— Ge R1.10.21 | R1.10.30 <80 <19
164 \'“,)Hi“; ?| mas — BERERREGEVF— Ge R1.10.21 | R1.10.30 <6.5 <14
165 E‘E%,')Ei’gzg BER — BEREEREG VS Ge R1.10.21 | R1.10.30 <14 <15
166 Ef%’“,‘)ﬂf“g; ?| mam — EEREENE L I— Ge R1.10.21 | R1.10.30 <83 <19
167 \'“,)Ei“; 7| mas — EEREEREG VS Ge R1.10.21 | R1.10.30 <82 <17
168 E‘%%,')Ei“;: ?| mam — BERREHREEVS— Ge R1.10.21 | R1.10.30 <76 <15
169 “,)Ei“g % mae — REREXRMREGEVS— Ge R1.10.21 | R1.10.30 <84 <18
170 *'“,EE 7| mer — BERERREGEV5— Ge R1.10.21 | R1.10.30 <6.6 <16
171 “"‘,)Hi“z 7| mar — BEREXKREGEV5— Ge R1.10.21 | R1.10.30 <174 <15
172 "“,)Ei“; ?| mas —UEF BERERRNREGEVS— Ge R1.10.21 | R1.10.30 <17 <17
173 |RRRE=S eae LiHLA — BERREHREEVS— Ge R1.10.21 | R1.10.30 <5.7 <14

27




EEHD B # % (Ba/ke
Z 0t
( -
== == s ~sgﬂ. s 3 *‘*,HXE %i% =
NO REER Gt . BT E%E;tjn%k;g:iﬁgﬁgﬁ BRE A BEEX | gap | wmmgg | Cs184 | Cs—137 | Cs&d
E.LEHR-BERRESE
174 | RBEE=Z BEER EERREREL:
e h 2ER — EERERERELVA— Ge R1.10.21 | R1.10.30 <92 <9.1 <18
RAKRE= = o) s e _
75 | ® Uﬂig“ ?| waR YFXLUHLA — EERBERELVS— Ge R1.10.21 | R1.10.30 | <96 <6.9 <17
176 RBET=Y EER EEREEXREE:
4 BER — BEREFREEVE— Ge R1.10.21 | R1.10.30 <72 <6.1 <13
RagE= _ _
| ® Uﬁig“ ?| EnR — EERRERE L S Ge R1.10.21 | R1.1030 | <84 <6.7 <15
BRAaRkE= _ _
g | * .)Ei,j * men RAh BEREERE VS Ge R1.10.21 | R1.10.30 <6.6 <78 <14
179 ~"—- E#:E 9 *E.% =] =W Y — =) B =8 A
o h BER ESYALT= — BEERERBEtV5— Ge R1.10.21 | R1.10.30 <11 <88 <20
BRAaKE= _ _
180 Eﬁuﬁi/j ?| EnR — EERBRELEL S~ Ge R1.10.21 | R1.1030 | <88 <79 <17
191 | REEESS e EERERREE:
s h 2SR — EERRERELVI— Ge R1.10.23 | R1.10.30 <90 <88 <18
RagE= _ . s _
182 Eﬁuﬂi/j ? msR AERE= — ERREERE VS Ge R1.10.21 | R1.1030 | <11 <8.1 <19
ax;%\‘:E: = ==2]
183 Eﬂuﬂig“ ?| EnR — EERBRELEL S~ Ge R1.1021 | R1.1030 | <97 <8 <18
184 ~'L' E#:E 9 *E% =] TSRS > =] U A
4 BER JRZERF — BEREEREEV - Ge R1.10.21 | R1.10.30 <78 <10 <15
BRAaKE= _ . = . _
185 E'*.)Ei,j * meg IR ENA — BEERRRRE VI Ge R1.1021 | R1.1030 | <85 <13 <16
¢\ll.a :E = =
186 UEig 7| e — EEREENE Y- Ge R1.10.21 | R1.10.30 | <89 <85 A7
187 \IL.H:_l-.F:E 9 *EI%E = 8 e i
o h BER — BEREEHRELVS— Ge R1.10.21 | R1.10.30 <79 <10 <15
BRAaKE= _ _
188 Eﬁ.ﬁ/j 7| e — EEREERE L~ Ge R1.10.21 | R1.10.30 | <89 <66 <16
189 \IL.H#:E 9 *E%E Frbe = B g8 AN AN ~
4 BER 51 EERREREEVE— Ge R1.10.23 | R1.10.30 <84 <6.8 <15
BRAaKE= _ ,
190 | * Uﬁig“ ?| EnR RES EERBERE L S Ge R1.10.23 | R1.10.30 | <78 <64 <14
191 | FRRE=S om B2 I (FIRIRIIAR) FA PRI
o H 2SR H K% — BEERREERHBEEVE— Ge R1.10.20 | R1.10.30 <9.1 449 45
102 | FREESY mmm X I (FRIRIIKR) R
o h BER F EIRK R — BEREFREEVE— Ge R1.109 | R1.10.30 <84 378 38
193 | REEE=N opm X7 (BRI R) ST
o h 25 R = E KF — EERREXKEEVY— Ge R1.10.10 | R1.10.30 <89 26.5 27
104 [REEESS mam B (P EBRAZGAE
5 2SR i i — RERRXKREEVY— Ge R1.10.21 | R1.10.30 <6.3 16.8 17
105 | FATEY mm e BRI (RTR BRI ERREERA:
5 2SR 2 RN (BTECRR T K R) — EEREBXKREL S— Ge R1.10.20 | R1.10.30 <74 26.6 27
106 |[FEEE=Y) mam R (FRIENIK EBRERNE L
5% 25R AEERIIIKR) — REREREHREEVS— Ge R1.10.24 | R1.10.30 <12 <72 <19
107 | FREESY R KA (TR EBRBERA T
4 2SR AEERIIKR) — BEREERELVS— Ge R1.10.24 | R1.10.30 <86 <10 <16
108 [FEFESY mmm 501l (P IR -
= AERRIKR) — BERREREEVE— Ge R1.10.24 | R1.10.30 <93 83.9 84

27




K&

EE 3

Bno

(g, Al SR

Z Dtk
(s

T LE | FEERAKIS.
B4 BB, KA, £TER
E . HAHE BERESE

$#5E (Bg/ke

Cs—137

RARE=4

yog

v
Hol
\]
4

211 (RTERI7KFR)

REREEREEVS—

63.8

IL:\E#:E 9

2

o
Hol
N
4

SE N GTERIIKZR)

EEREEREEVI—

43.2

\'La H#:E 9

Yy

>
Ha|
\]
X4

&IE

REREXEMREGEVS—

<5.7

RAaRE=4
27

v
Hol
N
/1

&=IE

EEREELRELVA—

<19

REBE=4
Yoy

>
Hol
\]
K4

HUTAE

BEREER

<39

\lLa Eé-f:E 9

Yy

>
Hol
\]
X4

PURAE

*E-%L‘I‘)E#wﬁ (=] 't’//)-l_

<35

REAFE=42
oy

oy
Hol
]
/1

EEREEREEVI—

<43

RBRE=S

Yy

>
Hol
\]
K4

RZNFATY

BEREXRR

<4.0

RAaRE=4
27

v
Hol
N
4

BEERERBEtVY—

<19

RAEBETE=4
Yoy

o
Hol
\]
4

<36

\IL' E#:E 9

Yoy

>
Ho|
\]
K4

<3.0

RAKE=X
g

oy
Hol
]
/1

EEREEREEVI—

<5.2

a\ll_a\E#:E 9

Yy

>
Hol
\]
K4

BERRER

<48

\lLa Hé-f:E 9

Yy

>
Hol
N
X4

BEREERS

<34

a\ll_a E#:E 9

Yoy

oy
Hol
\]
7

EEREEREEVI—

<37

\'La H#:E 9

Yy

>
Ha|
\]
K4

<46

RARE=X
27

v
Hol
N
/1

n

<25

BRAKE=#
Yoy

.
Hol
\]
/

1

<34

\IL' E#:E 9

Yy

>
Hol
\]
K4

TAHERA

<74

REAFE=4
Yy

oy
Hol
\]
7

TAHER

EEREEREEVI—

<80

RBRE=S

Yy

>
Hol
\]
K4

BEREXRR

<82

\lLa Hé-f:E 9

yoy

>
Hol
\]
/1

BERERXRS

<18

RERE=X

Yoy

.
Hol
N
4

EEREEREEVI—

<72

\IL' E#:E 9

Yy

>
Ha|
\]
X4

<75

RAKE=X
27

b | EG | ER | B [ HO | HO | EO | EB | ER | HO | HO | HO | EO | ER | R | HO | HO | HO | EB | ER | HO | HO | HO | HO | &

\]
Y

v

Hal

EEREREHRELVA—

<15

ol




i #% (Ba/ke
ZOhh
= = 2 .t(s Josn e s 3 HEHQE DNE
NO | RIEEM L Gt A, B il RERE BEX | (mAm G 31| ComE
E.LEHR-BERRESE
904 |RBEE=Z| opg 2RI EEREBERELVI— G R1.11.1 <74 <16
4 B oS — REXReAa T/ e a1 .
905 | RBEEZS| op g EEH BEREXHRESELE— G R1.11.1 <8.1 <16
|)/7 B0 TS 2] — ~EXRLE TS e 0. .
296 RRRFE=S iEe e EEH EEEERus . H— G R1.11.1 <79 <16
I)/7 H oo 7T~ H - B o R SR ihe | T € . ’
227 E‘E%,')Ei“gzg BEEE ZARWTH — BERREREEVE— Ge R1.11.1 <6.5 <15
228 sg%:-)aig:/; BER BE™ — BERREREEVE— Ge R1.11.1 <84 <18
229 XRRE=S Ee e — K AATH EEERELnstA— G R1.11.1 <15 <17
|)/7 (==] 7S -_— Ly - = ,~}E e = / € ’ ’ ’

230 E‘%%,')Ei“;:g EEE BENIH — BEEREXBREtVY— Ge R1.11.1 <80 <18
931 RERE=4 j=EE 1 Y EERELELA L A— G R1.11.1 <15 <15
I)J7 B (4 = - =2] ~E= e 3 ~ e . . .

é —

200 |FREESY| mmm AT B BAS A% it EBREENA L 5— Ge | R1.1031 10. 10
é F—

233 Eé'ﬁ)ﬂig—@ EeE | Z&hh BARS A5 e 2% EEEEERA b A— Ge R1.10.31 114 11

200 |FEETEY) mem | fEW RALASY ® e Ge | R11031 <ss | <74
é —

205 |FRETTY meR | xEm RAL A5 16 BBRBERE L S— Ge | R1.1031 5.84 5.8

206 |FOEF| meR | TEE RAS A5 Hazs ERREEOA L 5— Ge | R1.1031 278 28

231 [FEETY) mem | ma® B A5 ® e Ge | R11031 <35 | <63

208 |FRETE meR | Bwh BERS A 54 i BRRRERA LS Ge | RI1031 <at | <64

29 [FEET=Y| mmm | bz BB 157 ® EBRBERE LY 5— Ge | RI11031 3.85 39
é —

200 [FEETY| mem | b HERS A5 % BERRERE L 54— Ge | R1.1031 <45 | <89

a1 | RREE=Z e e EE B A4y Wk SEE AL G R1.10.31 12 12
l)/ﬁ‘ BT o = 74 ax B s ke 81 C~7 e 0.

202 |FEETEY) mem | st BB 15 % EBRAEOA LY S— Ge | R1.1031 <40 | <04
é —

ug |FBEIZS mem | samwnm B Bt BRREREA LS Ge | RI1031 10 0

244 “,)Ei“g * BER | =EENRT =i RERRXKREEVY— Ge R1.10.31 <37 <6.7

245 "“,EE 5 =ER T4ERET =ih EEREXMKRAE S— Ge R1.10.31 14 14

246 ”"‘,)Ei“z % BER FA=IEET =i BEREEHRE LV I— Ge R1.10.31 12.3 12

247 "“,)Ei“; % BER 3= ) =it BEREERELVS— Ge R1.10.31 6.53 6.5

g | REFE=Z EER FRIRHE BEi BERREREEVE— Ge R1.10.31 13.7 14

27




K&

EE 3

Bno

(g, Al SR

Z Dtk
(s

T LE | FEERAKIS.
B4 BB, KA, £TER
E . HAHE BERESE

$#5E (Bg/ke

Cs—137

RARE=4

yog

v
Hol
\]
4

B

REREEREEVS—

10.7

IL:\E#:E 9

2

o
Hol
N
4

it

EEREEREEVI—

53.7

\'La H#:E 9

Yy

>
Ha|
\]
X4

Bt

REREXEMREGEVS—

<34

RAaRE=4
27

v
Hol
N
/1

EEREELRELVA—

<46

REBE=4
Yoy

>
Hol
\]
K4

BEREER

<37

\lLa Eé-f:E 9

Yy

>
Hol
\]
X4

=
axX

*E-%L‘I‘)E#wﬁ (=] 't’//)-l_

<33

REAFE=42
oy

oy
Hol
]
/1

EEREEREEVI—

<41

RBRE=S

Yy

>
Hol
\]
K4

BEREXRR

<54

RAaRE=4
27

v
Hol
N
4

BEERERBEtVY—

12.2

RAEBETE=4
Yoy

o
Hol
\]
4

<42

\IL' E#:E 9

Yoy

>
Ho|
\]
K4

=n
axX

<46

RAKE=X
g

oy
Hol
]
/1

Bt "R

EEREEREEVI—

<29

a\ll_a\E#:E 9

Yy

>
Hol
\]
K4

gEith

BERRER

<338

\lLa Hé-f:E 9

Yy

>
Hol
N
X4

=
axX

BEREERS

<6.8

a\ll_a E#:E 9

Yoy

oy
Hol
\]
7

ik

EEREEREEVI—

<15

\'La H#:E 9

Yy

>
Ha|
\]
K4

=n
axX

<6.5

RARE=X
27

v
Hol
N
/1

<58

BRAKE=#
Yoy

.
Hol
\]
/

<76

\IL' E#:E 9

Yy

>
Hol
\]
K4

<88

REAFE=4
Yy

oy
Hol
\]
7

EEREEREEVI—

<6.7

RBRE=S

Yy

>
Hol
\]
K4

BEREXRR

<5.8

\lLa Hé-f:E 9

yoy

>
Hol
\]
/1

BERERXRS

<5.9

RERE=X

Yoy

.
Hol
N
4

FE%

EEREEREEVI—

<6.8

\IL' E#:E 9

Yy

>
Ha|
\]
X4

DEITVAD

EHiRE

19.5

RAKE=X
27

b | EG | ER | B [ HO | HO | EO | EB | ER | HO | HO | HO | EO | ER | R | HO | HO | HO | EB | ER | HO | HO | HO | HO | &

\]
Y

v

Hal

BER

EEREREHRELVA—

6.42

ol




K&

EE 3

Bno

(g, Al SR

Z Dtk
(s

T LE | FEERAKIS.
B4 BB, KA, £TER
E . HAHE BERESE

$#5E (Bg/ke

Cs—137

RARE=4

yog

v
Hol
\]
4

BER

REREEREEVS—

3.49

IL:\E#:E 9

2

o
Hol
N
4

BEE

EEREEREEVI—

11

\'La H#:E 9

Yy

>
Ha|
\]
X4

BEE

REREXEMREGEVS—

31.1

RAaRE=4
27

v
Hol
N
/1

BER

EEREELRELVA—

<47

REBE=4
Yoy

>
Hol
\]
K4

BEE

BEREER

20.7

\lLa Eé-f:E 9

Yy

>
Hol
\]
X4

BER

*E-%L‘I‘)E#wﬁ (=] 't’//)-l_

8.6

REAFE=42
oy

oy
Hol
]
/1

EEREEREEVI—

<48

RBRE=S

Yy

>
Hol
\]
K4

BEREXRR

<41

RAaRE=4
27

v
Hol
N
4

Joyal)—

BEERERBEtVY—

<12

RAEBETE=4
Yoy

o
Hol
\]
4

<47

\IL' E#:E 9

Yoy

>
Ho|
\]
K4

RoLI

<40

RAKE=X
g

oy
Hol
]
/1

EEREEREEVI—

<49

a\ll_a\E#:E 9

Yy

>
Hol
\]
K4

RoL2YD

BERRER

<55

\lLa Hé-f:E 9

Yy

>
Hol
N
X4

=
axX

BEREERS

<34

a\ll_a E#:E 9

Yoy

oy
Hol
\]
7

EEREEREEVI—

<43

\'La H#:E 9

Yy

>
Ha|
\]
K4

<3.7

RARE=X
27

v
Hol
N
/1

<19

BRAKE=#
Yoy

.
Hol
\]
/

RoL2ID

<41

\IL' E#:E 9

Yy

>
Hol
\]
K4

<43

REAFE=4
Yy

oy
Hol
\]
7

EEREEREEVI—

<33

RBRE=S

Yy

>
Hol
\]
K4

BEREXRR

<6.2

\lLa Hé-f:E 9

yoy

>
Hol
\]
/1

BERERXRS

<49

RERE=X

Yoy

.
Hol
N
4

EEREEREEVI—

<36

\IL' E#:E 9

Yy

>

Hal

RIRXEHET

N
Y

<38

RAKE=X
27

b | EG | ER | B [ HO | HO | EO | EB | ER | HO | HO | HO | EO | ER | R | HO | HO | HO | EB | ER | HO | HO | HO | HO | &

\]
Y

v

Hal

RIEXEE

EEREREHRELVA—

<32

ol




K&

EE 3

(g, Al SR

Z Dtk
(s

T LE | FEERAKIS.
B4 BB, KA, £TER
E . HAHE BERESE

$#5E (Bg/ke

Cs—137

RARE=4

yog

v

Hal

RIFXEHT

]
Y

REREEREEVS—

<30

IL:\E#:E 9

2

o
Hol
N
4

EEREEREEVI—

<46

\'La H#:E 9

Yy

>
Ha|
\]
X4

REREXEMREGEVS—

<48

RAaRE=4
27

v
Hol
N
/1

EEREELRELVA—

<45

REBE=4
Yoy

>
Hol
\]
K4

BEREER

<45

\lLa Eé-f:E 9

Yy

>
Hol
\]
X4

Joyal)—

*E-%L‘I‘)E#wﬁ (=] 't’//)-l_

<44

REAFE=42
oy

oy
Hol
]
/1

EEREEREEVI—

<35

RBRE=S

Yy

>
Hol
\]
K4

RoLI

BEREXRR

<48

RAaRE=4
27

v
Hol
N
4

BEERERBEtVY—

<37

RAEBETE=4
Yoy

o
Hol
\]
4

<45

\IL' E#:E 9

Yoy

>
Ho|
\]
K4

<44

RAKE=X
g

oy
Hol
]
/1

EEREEREEVI—

<40

a\ll_a\E#:E 9

Yy

>
Hol
\]
K4

BERRER

<45

\lLa Hé-f:E 9

Yy

>
Hol
N
X4

CARE:

=
axX

BEREERS

<32

a\ll_a E#:E 9

Yoy

oy
Hol
\]
7

ik

EEREEREEVI—

<38

\'La H#:E 9

Yy

>
Ha|
\]
K4

<34

RARE=X
27

v
Hol
N
/1

<48

BRAKE=#
Yoy

.
Hol
\]
/

<28

\IL' E#:E 9

Yy

>
Hol
\]
K4

9.67

REAFE=4
Yy

oy
Hol
\]
7

EEREEREEVI—

<34

RBRE=S

Yy

>
Hol
\]
K4

BEREXRR

6.9

\lLa Hé-f:E 9

yoy

>
Hol
\]
/1

BERERXRS

<45

RERE=X

Yoy

.
Hol
N
4

EEREEREEVI—

<42

\IL' E#:E 9

Yy

>
Ha|
\]
X4

<38

RAKE=X
27

b | EG | ER | B [ HO | HO | EO | EB | ER | HO | HO | HO | EO | ER | R | HO | HO | HO | EB | ER | HO | HO | HO | HO | &

\]
Y

v

Hal

EEREREHRELVA—

<40

ol




EE 3

T4

(g, Al SR

ZDith
(s
T LE | FEERAKIS.
B4 BB, KA, £TER
E . HAHE BERESE

$#5E (Bg/ke

Cs—137

REaBTE=4

]
Jm

REH

il

<29

o
Hol
N
4

RIREEHT

<31

RRRE=S

Ho|
\
71

RIFEHT

<40

RAaRE=4

]
Jm

R WRHET

i

3.71

REBE=4

A
4

Hol

<41

XRRE=S

B | EB | ER | HB [ HO | HE

Jm

Hal

<33

ol




